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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Predmét: matematika

Roc¢nik: 6. B

Pracovni list

Opakovani vzdélavaciho celku: Nasobeni a déleni desetinnych Cisel

Nejniz$i narocnost:
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Slozitéjsi priklady:

0.2-(0,140.2) = 0,06
(140,2).0,4= 048
50 - (0,25 + 0, 05) = 15
(0,01 40.01) -6 = 0,12
0.3 (0.640,9) = 0,45
(1,29 40,01) - 0,6 0,78
(0,72 —0,22) 0,2 = 0.1
0.3-(0,118 = 0,018) = 0.03
(5-0,2).5.6= 26,88
8,2.(2-0.6) = 11,48
(1,15 -1)- 4.2 = 0,63
3,4 (2,66 — 0,26) = 8,16
0,06 : (0,22 + 0, 08) = 0.2
0,6: (0,22 —0,02) = 3
0,54:(0,6+1,2) = 0,3
(0,71 —0.41): 0.6 = 0,5
(0,12 40,001) : 0,11 = 11
0,121 (0,72 — 0,66) = 2
(3,4—1,6):9 = 0,2
251 (0,82 —0,32) = =0
(0.5+0.31): 0,9 = 0.9
1,44 (0.8 40.4) = 12
(22,35 — 12,45) : 11 = 0,9
(3.0321 — 2.7621) : 0.9 = | 0,3
0.240.5) (3.7-0.2) = |2%

DalSi materialy k tématu najdete v ucebnici str.: u¢ebnice ¢.I str.:130-138
Vypracovala: Zuzana SloZilova



